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ESPAÑOL

Estas dos cortinas ofrecen la posibilidad de
utilizarse con aire frío y caliente.
Rogamos compruebe el perfecto estado y
funcionamiento del aparato al desembalarlo
ya que cualquier defecto de origen está
amparado por la garantía S&P.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
El aparato no deberá estar situado justamente
debajo o encima de una toma de corriente.
No cubrirlo con objetos o prendas que impidan
la libre circulación del aire. Si se cubre existe
el riesgo de sobrecalentamiento.
Mientras esté en funcionamiento, el cable de
conexión no deberá estar situado delante de
la salida del aire.
Si se instala en el cuarto de baño, deberá
colocarse de manera que los interruptores u
otros dispositivos de mando no puedan ser
tocados por una persona que esté en la
bañera o ducha.
No deben quedar objetos inflamables a
menos de 50 cm. del circuito del aire caliente
(cortinas, etc).
Deben mantenerse limpias las rejillas de
entrada y salida del aire. Siempre que se
realice la limpieza o cualquier manipulación
interior, debe tenerse la precaución de
desconectar el aparato a través de los medios
de desconexión de la instalación fija.
No manipular el aparato con las manos
mojadas.
La instalación deberá ser realizada por un
técnico electricista.

ESTOS APARATOS
DEBERÁN CONECTARSE A UNA TOMA DE
TIERRA.
Los medios de desconexión que deben ser
incorporados a la instalación fija, para su
desconexión omnipolar de la red de
al imentación, deben presentar una
separación de contactos de al menos 3 mm en
todos los polos.

La unidad deberá ser fijada a una superficie
conveniente para tal aplicación.
Deberán respetarse las distancias mínimas
según la Fig.1.
Esta cortina permite la fijación en techo o
pared. Dependiendo de cual sea la elección
deben seguirse las instrucciones de montaje
de la Fig. 2.
Esta cortina permite además una inclinación
de 22º en cada lado de la vertical para orientar
el flujo de la salida del aire, para ello deberán
seguirse las instrucciones de la Fig. 3.
Aflojando primero las dos tuercas (A) quedara
libre el cuerpo de la cortina para orientarlo
convenientemente, una vez escogida la
inclinación, apretar de nuevo la tuerca para
fijar la cortina.

Son aparatos de instalación fija. En su
conexionado a la red, deberán tenerse en
cuenta las directrices que se indican en el
Reglamento de Baja Tensión y las propias de
cada país.
Debe preverse en la instalación un interruptor
magnetotérmico u otro dispositivo de
desconexión omnipolar que interrumpa todas
las líneas de alimentación al aparato.
Proceder al conexionado a la red,
comprobando que la tensión de la misma
coincida con la indicada en la placa de
características.
Utilizar la sección y número de conductores
indicados en los esquemas correspondientes
a cada modelo.
Fijar los cables con el prensaestopas. Ver
secuencia de conexión en la Fig.4.
Seguir los esquemas correspondientes a
cada modelo según la Fig. 5 y 6.
Nota: Para instalar un termostato sustituir el
puente c2-b2 por la conexión del termostato.
(Fig. 6)
CONFIGURACIONES FICHA BORNES
(Fig. 6)
El puente de L3 a L se anulará si se quiere una
alimentación a 230V trifásico sin neutro.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE:

INSTALACIÓN

CONEXIONADO ELÉCTRICO (Fig. 5 y 6)
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P U E S T A E N M A R C H A Y
FUNCIONAMIENTO.

DISPOSITIVO DE SEGURIDAD
CONTRA LOS
SOBRECALENTAMIENTOS

MANTENIMIENTO

RECICLAJE

ASISTENCIATÉCNICA

En el modelo COR-4-900 S, los mandos están
integrados en la propia cortina.
En el modelo COR-6-900 S, el mando es
remoto.
En ambos casos se indica su funcionamiento
en las Fig. 5 y 6.

Estas cortinas de aire incorporan un fusible
térmico que desconecta los aparatos en caso
de sobrecalentamiento.
En este caso le rogamos acuda a la Red de
Servicios Oficiales S&P.

Estas cortinas de aire no necesitan un
especial mantenimiento, sin embargo, les
aconsejamos:
1- Mantener limpias de polvo las rejillas de
entrada y salida de aire. Límpielas en frío con
un trapo seco. (Evite usar disolventes o
detergentes abrasivos).
2- Cada año efectuar una limpieza a fondo del
interior del aparato. (Técnico especialista)

-La normativa de la CEE y el compromiso que
debemos adquirir con las futuras generaciones,
nos obligan al reciclado de materiales, le rogamos
que no olvide depositar todos los elementos
sobrantes del embalaje en los correspondientes
contenedores de reciclaje, así como de llevar los
aparatos sustituidos al Gestor de Residuos mas
próximo.

Para aclarar cualquier duda con respecto a los
productos S&P diríjase a la Red de Servicios Post
Venta si es en territorio español o a su distribuidor
habitual en el resto del mundo. Para su
localización puede consultar la página WEB
www.solerpalau.com
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ENGLISH

These two curtains offer the possibility of
working with either hot or cold air.
Please check that the appliance is in perfect
state when you unpack it, as any
manufacturing defect is covered by the S&P
guarantee.

SAFETY WARNINGS
The appliance should not be located directly
below or above an electrical power point.
Do not cover it with objects or garments that
could impede the free circulation of air.
Covering the unit may cause it to overheat.
While in operation, the power cable should not
be in front of the air outlet.
If installed in a bathroom, it should be fitted in
such a manner that the switches or other
controls cannot be touched while in the bath or
shower.
All inflammable objects should be kept at least
50 cm away from the hot air circuit (curtains,
etc).
Keep the air inlet and outlet grilles clean.
Before cleaning the unit or manipulating
anything inside it, make sure it is disconnected
from the mains supply by using the
disconnection wiring switch.
Do not manipulate the appliance with wet
hands.
This appliance should be installed by an
electrician.

THESE UNITS MUST
ALWAYS BE EARTHED.
The disconnection device to be incorporated
to the wiring system for cutting the power
supply of both poles to the unit should have at
least 3 mm clearance between the contacts of
the poles.

The unit must be secured to an appropriate
surface for this application.
Observe the minimum distances as indicated
in Fig.1.

This curtain can be fitted to the ceiling or to the
wall. According to your choice, follow the
assembly instructions in Fig. 2.
This curtain can also be swivelled up to 22º
from the vertical to change the direction of the
airflow, to do this, follow the instructions in
Fig. 3.
By loosening the two nuts (A), the body of the
curtain will be free to move it to the desired
position, once you have chosen the angle,
retighten the nuts to secure the curtain.

These units are for fixed installation. When
connecting to the mains, apply the guidelines
indicated in the Low Voltage Regulations as
well as any applicable national regulations.
The installation should have a circuit breaker
or some other type of device for complete
disconnection of the power supply on both
poles.
Before connecting to the mains supply, check
that is voltage is the same as that indicated on
the specifications plate of the unit.
Use cable with a section and number of wires
as indicated in the diagrams corresponding to
each model.
Secure the cables with glands. Observe the
wiring sequence in Fig.4.
Follow the diagrams corresponding to each
model as indicated in Figs. 5 and 6.
Note: If you wish to install a thermostat,
replace bridge c2-b2 with the thermostat
connections. (Fig. 6)
TERMINALCONNECTIONS (Fig. 6)
The bridge from L3 to L will be removed if you
wish to have a 230V power supply three-
phase without neutral.

Model COR-4-900 S has the controls on the
curtain itself.
Model COR-6-900 S uses a remote control.
In both cases, Figures. 5 and 6 indicate
operation.

IMPORTANT INSTRUCTIONS

IMPORTANT:

INSTALLATION

ELECTRICAL WIRING (Figs. 5 and 6)

STARTUPAND OPERATION.
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OVERHEATING SAFETY DEVICE

MAINTENANCE

RECYCLING

TECHNICALASSISTANCE

These curtains have a thermal fuse that cuts
off the power in case of overheating.
If this were to occur, please contact the S&P
Official Service.

These air curtains need no special
maintenance, nevertheless we advise you to:
1- Keep the inlet and outlet air grilles free from
dust. Clean them with a dry cloth, when cold.
(Do not use solvents or abrasive cleaning
products).
2- Have the inside of the unit thoroughly
cleaned once a year. (By a specialised
technician)

-EEC Standards, together with the
responsibility we should assume with future
generations in mind, oblige us to recycle all the
materials we can. Therefore, please deposit all
left-over material and packaging in their
corresponding recycling containers and hand
in the replaced machines to the nearest
handler of this type of waste product.

If you have any queries about S&P products,
please contact our after-sales service in
Spain, or your local S&P dealer in any other
country. If in doubt, please visit our Web-Page
at www.solerpalau.com
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FRANÇAIS

Ces deux rideaux d'air disposent de la double
fonction rideau d'air froid et rideau d'air chaud.
Vérifier, dès l'avoir sorti de son emballage, le
parfait état de l'appareil ainsi que son
fonctionnement, étant donné que tout
éventuel défaut d'origine est couvert par la
garantie S&P.

1 - Les rideaux d'air ne doivent pas être
installés directement en dessous ou au
dessus d'une prise de courant.
2 - Ne pas couvrir les rideaux d'air avec du
linge ou des objets pouvant gêner à la libre
circulation de l'air. En les couvrant on risque de
les faire surchauffer
3 - Quand l'appareil fonctionne, s'assurer que
le câble d'alimentation ne passe devant la
sortie d'air.
4 - A la mise en marche s'assurer que tout
objet inflammable soit situé à plus de 50 cm du
flux d'air chaud (rideaux,...).
5 - Maintenir les grilles d'entrée et de soufflage
propres (voir entretien). Chaque fois que l'on
doit nettoyer le rideau d'air prendre soin de le
déconnecter préalablement du réseau
électrique.
6 - Ne pas manipuler l'appareil avec les mains
mouillées.
7 - L'installation, le raccordement électrique et
la première mise en marche doivent être
réalisés par un électricien professionnel.
8 - Les rideaux d'air doivent être raccordés à
une prise de terre.
9 - L'installation électrique doit prévoir un
interrupteur omnipolaire sur l'alimentation,
ayant une ouverture entre contacts d'au moins
3 mm.

Ne pas installer les rideaux d'air chaud sur un
mur fabriqué en matériaux combustibles (bois,
plastique, etc...).
Vérifier que le mur soit suffisamment résistant
pour supporter le rideau d'air.

Respecter les distances minimales indiquées
fig.1.
Ces rideaux d'air peuvent être fixés au plafond
ou sur le mur. En fonction du choix de
l'installation suivre les instructions de montage
de la fig.2.
Les supports des rideaux d'air permettent une
inclinaison de 22º de part et d'autre de la
verticale. Pour la mise en œuvre suivre les
instructions fig.3.
Dévisser dans un premier temps les deux
écrous (A), pour pouvoir orienter le rideau d'air
puis resserrer les écrous pour maintenir la
position.

L'installation électrique devra être réalisée
conformément à la réglementation en vigueur
dans chaque pays.
Vérifier que la tension du réseau corresponde
à celle indiquée sur la plaque caractéristique
de l'appareil.
Prévoir sur l'alimentation, un disjoncteur
magnéto-thermique ou autre dispositif de
déconnexion omnipolaire, correctement
dimensionné, coupant toutes les lignes
d'alimentations de l'appareil.
Respecter le nombre et la section des
conducteurs indiqués sur le schéma de
câblage correspondant à chaque appareil.
Les rideaux d'air doivent être raccordés à une
prise de terre
Le raccordement peut être réalisé soit par
l'arrière soit, par le coté. Dans ce dernier cas,
ne pas oublier de passer le couvercle de boite
à bornes avant de le raccorder au bornier.
Fixer les câbles avec le presse-étoupe. Voir
les différentes phases du raccordement fig. 4.
Suivre le schéma de raccordement
correspondant à chaque modèle fig. 5 et 6.
Nota: Pour installer un thermostat, retirer le

pontage entre c2-b2 et raccorder le thermostat
(Fig. 6)
CONFIGURATONS DU BORNIER DE
RACCORDEMENT (Fig. 6)
Retirer le pontage entre L3 et L pour raccorder
une alimentation 230V triphasée sans neutre.

RECOMMANDATIONS IMPORTANTES
DE SÉCURITÉ

INSTALLATION

RACCORDEMENT ELECTRIQUE
(Fig. 5 ET 6)
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MISE EN ROUTE ET FONCTIONNEMENT.
Pour le modèle COR-4-900 S, les commandes
sont intégrées au rideau d'air.
Pour le modèle COR-6-900 S, les commandes
sont déportées sur un boitier séparé.
Dans les deux cas le fonctionnement est
indiqué fig.5 et 6.

Les rideaux d'air sont équipés d'un fusible
coupant automatiquement l'alimentation en
cas de surcharge.
Si ce cas se présente, se mettre en contact
avec son distributeur.

Les rideaux d'air ne nécessitent pas
d'entretien spécifique si ce n'est:
1 - Maintenir les grilles d'aspiration et de
soufflage propres. Les nettoyer quand
l'appareil est froid avec un chiffon sec. Ne pas
utiliser de produits inflammables ou abrasifs.
2 - Chaque année effectuer un nettoyage
complet de l'intérieur. Ce nettoyage doit être
fait par un professionnel.

La norme de la CEE et l'engagement que
nous devons prendre par rapport aux
nouvelles générations nous obligent à
recycler les matériaux; nous vous prions donc
de ne pas oublier de déposer tous les
éléments restants de l'emballage dans les
containers de recyclage correspondants, et
d'emporter les appareils usagés au Point de
Recyclage le plus proche.

Pour toute question concernant les produits
S&P, veuillez vous diriger au Réseau de
Service Après-vente sur le territoire ou à votre
distributeur habituel pour le reste du monde.
Pour sa localisation, vous pouvez consulter la
page WEB

DISPOSITIF DE SECURITE CONTRE
LES SURCHARGES

ENTRETIEN

RECYCLAGE

ASSISTANCE TECHNIQUE

-

www.solerpalau.com
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MODELE RIDEAU D’AIR MODELE COMMANDE
COR-4-900 S -
COR-6-900 S CR-S






































